

居民楼外墙饰板脱落 砸中五旬女子

5月11日下午,沈阳市铁西区东环国际花园一幢居民楼外墙装饰板脱落,砸中楼下一名五旬妇女,致其不幸死亡。

有小区居民表示,事发时该女子带孙子在楼下玩耍,一旁楼上11层的外墙装饰板突然掉了下来砸中该女子,120急救车将女子送走,但抢救无效。

还有居民表示,这个在楼外墙贯通上下的装饰板是用来遮挡雨水管的,已不是第一次脱落。

5月11日下午近5时,一位市民向辽沈晚报报料称,沈阳市铁西区东环国际花园外墙的一段装饰板脱落,砸中了楼下一名五旬女子。

辽沈晚报记者赶到该小区。云峰北街58-1号楼南侧已拉起警戒线,几位民警正在勘查现场。小区居民表示,被砸伤的女子已被120急救车送走,但抢救无效不幸去世。

“这个装饰板挡住了楼外墙的雨水管,可

能是为了美观吧。”有小区居民说。记者看到装饰板和外墙之间有空隙,可以清楚看到乳白色的雨水管。

“她和亲家都住这个小区,但不是一个楼。”小区居民表示,经常见到这名女子带着小孙子在小区里玩,“小孩还没上小学,事发时她正带孩子路过亲家楼下,装饰板从11楼掉了下来……孩子没啥事儿,不幸中的万幸!”

一位目击事发的居民表示,下午2时45分看到这名五旬女子被砸,“小孩在前面跑,她在后面慢慢走,俩人之间有一段距离。”

晚6时,民警离开现场,女子家属来到楼下拍摄视频并搜集部分坠落物,还用手将装饰板掰开,里面是保温板,外面是一层水泥,中间夹有铁条,家属用手掰弯后带离现场。

有小区居民表示,这不是装饰板第一次脱落。目前此事正在处理中。

辽沈晚报记者 李毅



▲事故发生后,警方在现场拉起了警戒线。辽沈晚报记者 吴章杰 摄

▲楼上装饰板掉落后的样子。辽沈晚报记者 吴章杰 摄

警察打电话说她被骗 “你们不是假警察吧?”

警察在办案中发现了一名没有报案的被害人,于是电话通知她,在微信上“算命”是遭到了诈骗,没想到对嫌疑人扮演的“张天师”深信不疑的女子竟以为警察才是骗子……

原来嫌疑人在微信上利用封建迷信骗钱,刚开始是打着免费算命的名义,被害人上当后,所谓的大师先是说的都是好话,然后在被害人再次联系的时候,话锋一转就说她将会遭遇灾祸,然后以转运为名诈骗钱财。

近日,丹东振兴公安分局汤池派出所接到了重庆警方的协查通报,重庆警方抓获了一个利用网络宣扬封建迷信,进而实施诈骗的团伙,经查,家住汤池派出所辖区的李女士正是这个案件的受害人之一。

于是民警打通了李女士的电话,没想到的是,当民警告知李女士通过微信购买转运珠、貔貅手串是上当受骗,需要到派出所了解并记录具体情况时,李女士却立即质疑:“谁说上当受骗了,我看你们才是假警察吧!”最终在民警的反复解释之下,李女士才将信将疑地来到派出所,见到民警后还一脸疑惑:“我到底是怎

么上当的?”

犯罪团伙是这样给受害人下套的——去年10月份,李女士在一个朋友的微信朋友圈中看见一个微信名叫“张天师”的人,这人声称可以帮人免费算命。李女士随手添加了这位“张天师”的微信好友,但起初她并不相信这人有多大能耐。后来她发现“张天师”经常在朋友圈里晒一些聊天记录和替人“消灾解难”的小视频,里面很多人都盛赞他“算得准”。

于是李女士抱着试试看的心态报上了自己的生辰八字,也免费算了一把。“张天师”在微信里告诉李女士说她是大富大贵之命,李女士心花怒放。

在好奇心的驱使下,李女士又将自己丈夫的生辰八字也报给了“张天师”,没想到这次“张天师”却迟迟没有回应,最后在李女士的多次联系之下才不情不愿地回复——这次算出来的结果并不尽如人意,“张天师”说她的丈夫“命犯桃花”,而且还净是“烂桃花”,婚姻容易不稳定。李女士一听急了,赶紧找“张天师”寻求破解之法,最后在“张天师”的指点下先后通过微信转

账5000多元钱购买了“开光转运珠”“开光貔貅手串”,“张天师”向李女士郑重承诺,她丈夫在“开光法器”的帮助下,一定会对她不离不弃。至此李女士对“张天师”深信不疑并且感激涕零。

当李女士从民警口中得知,对其实施诈骗的是一个分工明确的团伙,且已经被公安机关抓获时,李女士这才恍然大悟。民警表示,此类诈骗案目前已由传统的线下街边算卦“升级”为网络算命,“张天师”的背后隐藏着一个分工明确的诈骗团伙。

团伙部分成员建立微信群或加入相关交流群转发一些算命、消灾视频,同时给予评论点赞,广泛撒网,引诱“有缘人”上钩。团伙的另一部分成员则充当“张天师”通过算命加微信好友,利用固定的聊天脚本,针对婚姻、求财、求子等不同诉求的“有缘人”进行“消灾解难”,目的是推销“开光”的法器进而实施钱财诈骗。所以,一定要相信科学,切勿相信祈福消灾等迷信伎俩。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

沈阳九区 四月空气质量排名 苏家屯第一

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 沈阳4月份13个区县环境空气质量考核排名公布,苏家屯、大东区、沈河区排名前三。

根据《沈阳市各地区大气污染防治工作考核办法(试行)》,市政府对全市13个区、县(市)空气质量情况及复查整改情况按照周、月、季度进行考核排名。近日,沈阳市公开通报4月份各区、县(市)的考核排名。

4月份,在市内九区的环境空气质量考核中,苏家屯区、大东区、沈河区排名前三位,以下位次分别为沈北新区、和平区、浑南区和铁西区等。四个县(市)的环境空气质量排名为康平县、新民市、辽中区、法库县。

浑南开展“文明养犬”集中整治

“自创城工作开展以来,浑南区全力开展对不文明养犬行为的整治工作。通过110举报、民警排查、市民反映等形式获取违规养犬线索,精准打击处理。截至目前,共接区创城指挥部下达整改点位11处,市民举报不文明养犬问题8件,全部整改完毕。”沈阳市公安局浑南分局相关负责人表示。

据介绍,浑南区将五月份确定为集中“整治月”,按照重点整治和一般整治的标准将全区划分为三个整治区域。共出动警力220人次,车辆70台次,纠正禁止遛犬区域遛犬行为128起,教育不栓绳遛犬行为165起,警告不及时清理粪便行为26起。

辽沈晚报记者 李娜

男子靠栏杆看手机不慎落水 民警搭救

一名27岁的男子酒后斜靠在杨士桥栏杆上玩手机的时候不慎跌入河中,由于河水温度低,落水男子渐渐嘴唇青紫、意识开始模糊。当接到报警的于洪警方寻找到男子的时候发现,男子抱着于洪区杨士桥的桥墩,只有一个脑袋露出水面,情况十分紧急。

民警立即与消防救援队员合力将落水男子抢救上岸并送往医院就医,目前男子已经恢复健康并给民警送来锦旗表示感谢。

2020年4月27日0时许,沈阳市公安局于洪分局南湖派出所接110指令,有群众报警称看见在沈阳市于洪区杨士桥附近有人落水。

接警后,值班民警铁刚立即带领辅警夏

维英同时联系消防搜救人员赶到现场,当时正值深夜,河水冰冷且河岸无灯,这给搜救工作造成一定困难。但事关人命,铁刚焦急地在岸边拎着手电一边搜寻水面一边大声呼喊,希望落水男子能给一声回应。

终于,铁刚发现有一男子在湍急的水流中抱着杨士桥的桥墩,只有一个脑袋露出水面。铁刚立即与消防救援队员合力将落水男子抢救上岸。由于当时河水温度低,落水男子上岸后嘴唇青紫、意识已经开始模糊,铁刚、夏维英立即将此男子扶入警车,打开车内暖风设备并迅速将该男子送往附近的医院,经过医院近一小时的紧急救治,落水男子逐渐恢复了意识。

经了解,该男子姓郭,27岁,系外地来沈务工人员,当晚醉酒后斜靠在杨士桥栏杆上玩手机的时候,不慎跌入河中,后经民警联系,郭某某亲属来到医院,郭某某及其亲属对民警的及时救助表示感谢。5月1日上午,落水男子郭某某来到南湖派出所给民警铁刚、辅警夏维英送来锦旗,再次感谢民警的及时救助。

沈阳市公安局于洪分局在此提醒广大市民:请注意自身安全,尽量远离河边,窗口处等可能威胁到自身安全的场合或地点,一旦发生危险情况,要及时拨打110报警电话,警方会在第一时间提供帮助。

辽沈晚报记者 王鹏

立足岗位 尽己所能 坚决打赢疫情攻坚战

——沈阳急救中心疫情防控应急转运队护士 李飞妮

棋盘山森林火灾她和同事驻守在山脚下,自己穿的单薄却把厚棉衣留给别人;SR新城大火她打车无法接近火场,自己下车跑了一公里才接近火场参与应急救援;新型冠状病毒肺炎肆虐,沈阳急救中心第一时间成立转运队,她积极参与转运队组建和各项任务的推进;她就是沈阳急救中心疫情防控应急转运队护士——李飞妮。

2019年12月,李飞妮的孩子右手骨折,由于平时工作繁忙,她也没有时间照顾,本来打算春节期间正好带着孩子做一点康复训练,弥补一下对家人的亏欠,而年初新型冠状病毒肺炎肆虐,突然打乱了这个计划。2020年1月22日至今,她24小时投入到工作状态。接收患者转运指令,安排转运小组执行任务,对接接收医院,每天接打200余个电话,跟孩子和家人见面



的时间都很少。

2月1日下午15时,转运小组接到指令,将盘锦市2名确诊患者转送至省集中救治中心沈阳,李飞妮深知这个任务的难度。本打算晚上

回家见孩子一面的她,迅速调整状态投入到此项工作中。在组长黄来的带领下,转运小组克服天黑路远、患者病情重等实际情况,途中给予患者急救处置,细心安慰患者,避免负压隔离担架狭小密闭空间加重患者心理负担。历经150公里、1个半小时余的车程,将患者送达市六院隔离病房,洗消结束她头上压出深深的红痕。

沈阳市确诊患者相继出院,疫情防控形势逐渐好转,国际形势却又日益紧张。沈阳急救中心作为市内唯一一家院前急救机构肩负着这座城市疫情应急转运的重担,一丝一毫都不能马虎,于是李飞妮和她的团队又调整工作方向,奔赴了机场、火车站等口岸。这距离她上一次休息,也快两个月了。坚持就是胜利,作为一名共产党员,她始终不会忘记自己当初的誓言,当人民需要的时候,一定要挺身而出,坚决打赢这场攻坚战。

白天在机场与沈阳海关一道参与国际来沈旅客的排查工作,穿上防护服不吃不喝一站就是六七个小时,耳朵磨出一道勒痕。结束白天工作,夜间还要继续接打电话、统筹调派急救车辆、完善患者信息、做好登记记录工作,全部完成哪怕是凌晨四点,第二天八点她依然会站在机场排查点上开始新的一天。这些看似辛苦,可她认为能为这座城市做一点力所能及的贡献,一切都值得。

每每忙到深夜忘记吃饭,李飞妮都是将就着咬两口面包当做晚餐,但她却记得为同事准备热乎饭菜,作为一名共产党员,她用实际行动践行的责任担当;作为一名护士,时刻以维护人民群众生命健康为己任。急诊十年,她立足岗位、尽己所能,用行动证明了自己对护理工作的热忱、对生命的虔诚信仰。

记者 姜晓菲